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Зеленський і Трамп провели телефонну
розмову у день народження президента США
Президент України зателефонував американському лідеру в день його
80-річчя і обговорив ідеї щодо подальших переговорів та ключові
двосторонні теми.

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍 32

Зеленський привітав Трампа і обговорив переговори. Фото: Getty Images

Президент України Володимир Зеленський 14 червня зателефонував
президенту США Дональду Трампу - в день його 80-річчя. Розмова
виявилася змістовною і охопила не лише вітання, а й ключові
питання порядку денного. Зокрема, сторони обговорили ідеї щодо
подальших переговорів та інші важливі теми. За оцінкою
співрозмовника видання, розмова була "нормальною".

Про це з посиланням на поінформоване джерело повідомило РБК-
Україна. Детальний зміст дзвінка офіційно не розголошується,
проте джерело видання описало його як змістовний та
конструктивний контакт. Привітання з днем народження стало
зручним приводом для обговорення актуальних питань між двома
лідерами напередодні важливих дипломатичних подій.

"Володимир Зеленський провів телефонну розмову з Дональдом
Трампом. Президент України привітав Трампа з Днем народження.
Також сторони обговорили ключові питання, зокрема ідеї щодо
подальших переговорів та інші важливі теми. Розмова, за оцінкою
співрозмовника, була нормальною" і змістовною", - йдеться у
повідомленні РБК-Україна.

Що відбувається навколо переговорів

Вже 16 червня у Франції мають зустрітися Трамп і Зеленський у
рамках саміту G7 у місті Евіан-ле-Бен. У Вашингтоні уточнили, що
офіційні двосторонні переговори між американським та українським
президентами наразі не заплановані. При цьому 8 червня Зеленський
уже провів телефонну розмову зі спецпредставниками глави Білого
дому - Стівом Віткоффом і Джаредом Кушнером.

Європейські лідери на саміті G7 мають намір скористатися
зустрічами з Трампом, щоб залучити його до планів щодо
відновлення мирних переговорів між Росією та Україною. Велика
Британія, Франція та Німеччина вважають, що ситуація у війні
змінилася на користь України. Це створює можливість для нових
переговорів.

Якщо європейським лідерам вдасться заручитися підтримкою
американського президента, переговори за участю представників
Європи, США, України та Росії можуть розпочатися вже в липні.
Втім, джерела Bloomberg застерігають: плани поки що попередні й
можуть змінитися.

Зеленський прагне надати мирному процесу нового імпульсу та
наполягає на більшій ролі Європи. Він побоюється, що війна з
Іраном відвертає увагу США від України.

Що варто знати про контекст дипломатії

14 червня Трамп відзначав своє 80-річчя - цього дня на Південній
галявині Білого дому організація UFC провела сім боїв змішаних
єдиноборств, а захід зібрав понад 100 000 глядачів. Франція, як
приймаюча сторона саміту G7, готувалася зробити захід зручним для
США. Французькі чиновники навіть перенесли дати, щоб врахувати
святкові плани президента США.

Дипломатичний фон напередодні G7

Телефонний дзвінок Зеленського відбувся в момент активізації
мирних зусиль навколо війни в Україні. 4 червня Зеленський
несподівано звернувся до Путіна з відкритим листом,
запропонувавши зустріч і перемир'я. Він також вказав на військові
невдачі Росії, економічні проблеми й залежність від Китаю. Цей
крок змінив дипломатичну динаміку і став одним із приводів для
нового раунду контактів із Вашингтоном.

Остання очна зустріч Зеленського та глави Білого дому відбулася у
січні у Швейцарії - лідери зустрічалися на полях економічного
форуму у Давосі. Переговори у Давосі стали тоді відправною точкою
для серії дипломатичних контактів між двома країнами. Відтоді
спілкування між президентами велося переважно через посередників
та телефонні розмови.
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